



2008年4月1日

[首页](#) | [分院简介](#) | [机构设置](#) | [新闻中心](#) | [院地合作](#) | [科研成果](#) | [院士风采](#) | [基层党建](#) | [人事监审](#) | [English](#)

## 分院要闻



沈阳分院召开2008年院地合作委员会工作会议



中科院东北振兴科技行动计划项目顺利通过阶段检查



路甬祥会见辽宁省委书记张岳



沈阳市委书记曾维视察沈阳芯源公司和沈阳新松公司

## 分院要闻

## 森林健康学术研讨会在沈阳生态所召开

发布时间：2003-8-13

## 森林健康学术研讨会在沈阳生态所召开

森林健康学术研讨会于8月8日—8月10日在沈阳生态所举行，来自国家林业局三北总局、上海市林业局、吉林省林业厅、黑龙江省林业厅、东北林业大学、南京大学、内蒙古大学等单位的领导、专家20余人出席了会议。

研讨会由沈阳生态所党委书记、副所长姬兰柱同志主持，并致欢迎词，他对各位领导、专家的到来表示了热烈欢迎，并介绍了森林健康领域国内外最新研究动态及沈阳生态所的科研工作进展等情况。黑龙江省林业厅杨国亭副厅长、国家林业局三北总局贾文龙等发表了讲话。

研讨会上进行了学术交流，东北林业大学毛子军教授、沈阳生态所代力民研究员、南京大学田兴军教授分别作了题为《植物多样性与野生植物保护》《森林生态系统健康研究进展》《生物信息学研究进展》的学术报告，引起了与会者极大的关注。大家一致认为：森林健康是一门新兴的学科领域，在理论与实践方面，需要自然、社会和健康科学等多学科的交叉学科来通力合作，其中有许多问题还有待进一步探讨，有很大的发展前景。

会后，与会专家参观了沈阳生态所树木园等，本次会议达到了预期的效果。（沈阳生态所供稿）